Pacuer oneHKH Ka4yecTBa YIIpaBJeHHA pacxoaaMH Oro1Kera

3a 1 kBapraa 2024 roaa

KoHTpoabHO-cueTHAA NanaTa TanaaoMCcKOro ropojacKoro okpyra MocKkoBcKOii 00/1acTH

Q3 =30/40* 100=75,00

Pacuer ocyiiecTBieH 10 COBOKYITHOCTH 0a/UIOB IOJy4E€HHBIX 110 IPUMEHHUMBIM [10Ka3aTENAM
OLlIEHKHM KavecTBa (mpuioxeHnue 3 k [lopsaky npoBeneHuss MOHUTOPUHTA OLIEHKH Ka4eCcTBa

¢bunanco

rac

BOI'O MEHEI)KMEHTA),

Y 3= 5+5+0+5+5+5+5=30
MAX3=40

n/n

Pacuer noka3zareisn

Baaabl

MakcumaJjibHO
BO3MOKHO€ KOJI-
BO 0aJL10B,
KOTOpOe MOXKeT

NOJIy4YUTh
I'ABC

1.Ilokaszamenu kauecmea ynpasieHuUA pacxooamu 6100x3cema Ha obecneueHue 6bINOHEHUA
DyHKUUII Ka3eHHbIX YupexcoeHull

1.2 P=2 396,15/ 2 619,89*100=91,46 5 5
1.3 P=2 396,15/5 192,90*100=46,14 5 5
1.4 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5
Hmozo: 15 25

3. Ilokazamenu Kawecmea ynpasienus pacxooamu 6100xcema Ha COuUan
I UHble GbINIAMbI HACENICHUIO

bHOe o0ecneveHue

3.1 P=0 5 3

Hmozo: 2 )
4.ITokazamenu Kauecmea ynpasieHun pacxooamu G100x4cema Ha UCHOTHEHUE CYOeOHbIX
aKmoe

4.1 P=0/1=0 S 5

4.3 P=0/2 396,15*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6as108B: 30 40

Hen. CepeGpsxoea E.E.




Pacyer OLleHKH Ka4eCcTBA BeJIeHHs 010KETHOIO Y4eTa H COCTABJICHHUSA
610g)l(€THOﬁ OTUYETHOCTH

3a_1 kBaprtana 2024 roga

Coser ACNMYTATOB Tanaomckoro ropoackKoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuet ocymecTBieH 110 COBOKYITHOCTH Oa/UIOB IOJIYYE€HHBIX IO IPUMEHHUMBIM IT0KA3aTesIM
OLIEHKH KauecTBa (npuioxenue 5 k opsaaky npoBeeHrss MOHUTOPHHTA OIEHKH KauyecTBa
¢$bHUHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/m | Pacuer moka3zarTenas Bbanasl MaxkcuMaabHO
BO3MOKHO€ K0JI-BO
0a/1710B, KOTOpOE
MOXKeT MOJYYUTD
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsakosa E.E.




